
УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ У ПІДПРИЄМСТВІ 

 

 Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: навчити майбутніх фахівців визначати 

сутність та функції ризиків, причин його виникнення, методам оцінки та виміру ризику у 

різних сферах діяльності, зокрема на підприємствах агропродовольчої сфери, практичним 

способам запобігання прояву ризиків та зменшення негативних наслідків їх дії на 

результати діяльності підприємства, визначати напрями та методи управління економічним 

ризиком в діяльності як агропродовольчих підприємств та підприємствах інших сфер 

діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  формування розуміння прояву ризику в 

системі господарських  відносин;  з’ясування  теоретичних  основи управління ризиком, 

зокрема на підприємствах агропродовольчої сфери; розкриття актуальності теорії 

управління ризиками; формування широкого і правильного уявлення здобувачів вищої 

освіти про класифікацію ризиків та способи їх визначення; прищеплення практичних 

навиків з організації ефективного управління господарською діяльністю підприємств 

агропродовольчої сфери та інших сфер діяльності в ризиковому середовищі. 
 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 3. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій;. 

ЗК 7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу  

спеціальні: 
СК 9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати 

ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію; 

СК 12. Здатність до управління безпекою та ризиками організації, у т.ч. 

агропородовольчої сфери, в сучасному  бізнес-середовищі. 
 

Програмні результати навчання: 

РН 01. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах;  

РН  02. Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх 

вирішення; 

РН 06. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного 

законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність; 

РН 16. Проводити кількісний та якісний аналіз ризиків організації, у т.ч. 

агропродовольчої  сфери, та розробляти заходи щодо їх мінімізації та усунення. 
 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність, зміст та види ризиків. Поняття управління ризиком. 

Тема 2. Методи менеджменту ризику та способи оцінки міри ризику. 

Тема 3. Диверсифікація як спосіб зниження ризику. Теорія портфеля. 

Тема 4. Моделювання і оптимізація ризику та теорія гри. 

Тема 5. Галузеве управління ризиками. 

Тема 6. Запаси, резерви як способи зниження ризику. 

Тема 7. Ризики в зовнішньоекономічній діяльності. 

Тема 8. Методи зниження ризику в різних сферах діяльності. 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 90 год.  

Кількість кредитів – 3,0.  

Форма семестрового контролю – залік.  

 


